

Видавництво «ГалДент» – 20 років лідерства

«ГалДент» – це видавництво, яке асоціюється в Україні зі словом «вперше». У далекому вже 1992 році вперше в нових умовах незалежної держави з ініціативи лікаря-стоматолога Мирона Угриня було створене приватне видавництво медичної літератури з далекосяжними планами. Перший крок – фаховий україномовний журнал «Новини стоматології», до якого згодом додалися спеціалізовані часописи «Імплантологія Пародонтологія Остеологія», «Профілактична і дитяча стоматологія», які не мають аналогів у вітчизняній періодиці, а також «Світ ортодонції» і новий проект під егідою Quintessence – журнал «Пародонтологія та відновна стоматологія».



Починаючи 20 років тому публікацію світових стоматологічних бестселерів, «ГалДент» і дотепер утримує першість на стоматологічному видавничому ринку України. Серед пропозицій видавництва сьогодні кращі монографії, навчальні посібники не лише відомих іноземних професіоналів, але й вітчизняних авторів.

«ГалДент» володіє авторськими правами на переклад та видання зарубіжної фахової літератури, а від 2011 року є офіційним представником міжнародної видавничої групи Quintessence Publishing в Україні. І це знову вперше – Квінтесенція в Україні за посередництвом видавництва «ГалДент» відтепер

доступна українським стоматологам. Протягом двадцятирічного періоду діяльності «ГалДент» є інформаційним партнером всіх найважливіших стоматологічних заходів, міжнародних спеціалізованих виставок у різних містах. У 2012 – новий проект – 1-й Український міжнародний симпозіум Квінтесенції. Планку піднято високо – Quintessence Symposium проводяться в цілому світі і ґрунтуються на співпраці з найвидатнішими науковцями і практиками в галузі стоматології. Початок роботи Quintessence в Україні – свідчення високої оцінки професіоналізму українських стоматологів, на підвищення якого спрямована видавнича політика «ГалДен-

ту» – завжди нове, завжди актуальне. 20 років тому ми взяли курс на сучасну стоматологію і не змінюємо його, перебуваючи у постійному пошуку, дослухаючись до думки наших читачів.

Амбітна мета – видання фахової літератури для лікарів-стоматологів, зубних техніків та студентів медичних закладів стимулює до поглиблення знань, удосконалення видавничого процесу, підвищення якості видань. Все це є щоденним завданням колективу видавництва «ГалДент» – колективу професіоналів, які самовіддано працюють для успіху української стоматології.

Сподіваємося, що основні вершини «ГалДенту» ще попереду!